

# 周口市建设路实验学校“交通安全月”主题作品选登

## 交通安全 从我做起

小记者：范舒羽 五(1)班

交通安全关乎每个人的生命安全和财产安全。无论是行人、驾驶员还是乘客，都应该牢记交通安全的重要性。

记得有一次，我和同学一起放学回家，走到十字路口时，红灯亮了，我看到有些同学不顾红灯，直接冲了过去。我赶紧制止他们，告诉他们：“红灯停，绿灯行，这是交通规则，我们必须遵守。”他们听了我的话，羞愧地低下了头。

遵守交通规则不仅是为了自身安全，也是为了他人的安全。如果我们不遵守交通规则，就有可能引发交通事故，给自己和他人带来伤害。

作为小学生，我们要时刻牢记交通安全的重要性。交通安全，从我做起，从现在做起。同时，我们也要向身边的人宣传交通安全知识，让更多人加入到遵守交通规则的行列中来。

让我们一起努力，共同营造一个安全、和谐的交通环境吧！  
(辅导老师：杜鹃)



小记者：胡梦瑾 一(5)班

## 争做文明交通小使者

小记者：牛浩晨 四(5)班

小时候，常常听妈妈讲交通安全的重要性，慢慢地，我懂得了只有人人遵守交通规则，城市才能变得更文明、更安全。

在平时的日常生活中，交通安全与我们息息相关。在马路边我们经常能看到“遵守交通规则，保护自己，也保护他人，文明出行”的警示牌。

在交通安全纪录片中，那一幅幅残忍的画面，一个个痛苦挣扎的表情，一声声呼天喊地的哭声，一句句引人深思的话语令我记忆深刻。这些事故让我们看到，一起交通事故轻则使人受伤，重则可能毁掉一个幸福的家庭。如果我们能够自觉遵守交通规则，做到文明出行，就会避免交通事故的发生。

作为一名学生，我应该学习交通安全知识。遵守交通规则，从我做起，从现在做起，让我们一起争做文明交通小使者吧！  
(辅导老师：马清清)

## 让交通安全之花在心中绽放

小记者：占弋墨 四(5)班

在我们的生活中，交通安全犹如一朵娇嫩的花朵，需要我们用心去浇灌，让它在人们心中绽放。

一天下午，我和妈妈走在回家的路上，路口的红绿灯像往常一样，有条不紊地指挥着交通，我们站在斑马线前等待绿灯亮起。突然，一个年轻男子骑着摩托车风驰电掣般冲了过来，此时，红灯还亮着，他却视若无睹。正常通行的车辆纷纷紧急刹车，发出刺耳的摩擦声。幸运的是，没有发生交通事故，但那惊险的一幕让我胆战心惊。

这个年轻男子明显缺乏交通安全意识。红绿灯的存在，不是一种摆设，而是保障我们生命安全的重要信号灯。每一次红灯亮起，都是在提醒我们停下脚步，而每一次绿灯亮起，才是我们前行的安全时刻。

这件事情让我深刻地认识到，交通安全与每个人的生命安全都息息相关。只有当我们从内心尊重交通规则，把交通安全之花扎根心中，才能让它永远为我们保驾护航。

(辅导老师：马清清)



小记者：苏雨溪 二(5)班

## 遵守交通 人人有责

小记者：张赫 四(2)班

“红灯停，绿灯行，遇到黄灯等一等。”这首耳熟能详的儿歌我们都知道，可现实生活中是什么样呢？让我们到大街上看一看。

在一个华灯初上的傍晚，我和妈妈有说有笑地去公园散步。一路走来，各式汽车看得我眼花缭乱，伴随着汽车的引擎声和五颜六色的灯光，真有一种让人头晕目眩的感觉。走到路口时，我看到黄灯在闪烁，一辆小轿车刚好驶来，只见小轿车一个急加速“嗖”一下开了过去，行人都呆在原地看着绿灯不敢前行。

还有一些人骑着电动自行车过马路时，总想着节省时间，没有遵守交通规则，导致发生交通事故。

现在路上的车辆越来越多，马路越来越拥挤，交通事故也在增多。如果人人都遵守交通规则，我们的出行就会非常安全，我们的交通也会十分畅通，我们的生活才会更加美好、更加和谐！  
(辅导老师：崔秋艳)



小记者：王璟润 二(5)班